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PARDUBICKÝ KRAJ

Mgr. Radko Martínek
hejtman

V Pardubicích dne 9. července 2010
Č.j. KrÚ 51259 / 2010
Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

Pardubický kraj obdržel dne 8. července 2010 návrh ředitele Hasičského záchranného sboru Pardubického kraje na vyhlášení období zvýšeného nebezpečí vzniku požáru.

Vzhledem k současným klimatickým podmínkám, počtu požárů - během prvních 7 dnů měsíce července 2010 jich vzniklo na území Pardubického kraje 45, přičemž více jak polovina jich byla v přírodním prostředí – vyhlásil proto hejtman dle čl. 3 Nařízení Pardubického kraje č. 1/2006, počínaje dnem 10. července 2010 až do odvolání, „období zvýšeného nebezpečí vzniku požáru na celém území kraje“.
Pro Vaši informaci sděluji, že tento právní akt s sebou přináší:
1) pro obce 

· povinnost zveřejnit toto vyhlášení způsobem v místě obvyklým (je zde myšleno nejen vyvěšení na úřední desce, ale například i oznámení v místním rozhlase).

2) pro fyzické osoby 

· v období nadměrného sucha v místech se zvýšeným nebezpečím vzniku požáru (místem jsou lesní porosty a jejich okolí do 50 metrů, suché travní porosty, plochy zemědělských kultur, sklady sena a slámy) zákaz:

· rozdělávat nebo udržovat otevřený oheň,

· kouřit,

· odhazovat hořící nebo doutnající předměty,

· vjíždět motorovým vozidlům na lesní, polní cesty a suché travní porosty,

· odebírat vodu ze zdrojů pro hašení požárů k jiným účelům,

· používat zábavnou pyrotechniku a jiné obdobné výrobky.

Vyhlášení období zvýšeného nebezpečí vzniku požáru naopak neznamená, že nelze u rodinného domu nebo na chalupě v krbu nebo na grilu připravit potraviny. Zákaz se týká míst, která jsou výše specifikována, nejde tedy o úplný zákaz rozdělávání ohňů. 

3) pro právnické osoby a podnikající fyzické osoby 

· obdobné podmínky jako pro fyzické osoby, a dále:
· při provozu parních lokomotiv povinnost stanovit podmínky požární bezpečnosti,
· při provádění práce v období sklizně na místech se zvýšeným nebezpečím vzniku požáru povinnost stanovit podmínky požární bezpečnosti, které jsou zapracovány v organizaci zabezpečení požární ochrany.

Podklady ke zpracování podmínek požární bezpečnosti jsou k dispozici na webových stránkách HZS Pardubického kraje – viz přímý odkaz http://www.hzspa.cz/informace/index.php#.
Vyhlášení období zvýšeného nebezpečí vzniku požáru je preventivním opatřením, které bylo v minulosti na území Pardubického kraje vyhlášeno již dvakrát.
Pokud by přesto někdo měl pochybnosti, zda-li může oheň na určitém místě rozdělat či nikoli, lze se obrátit na příslušníky odboru prevence Hasičského záchranného sboru Pardubického kraje. Potřebné kontakty jsou na webových stránkách HZS Pardubického kraje – www.hzspa.cz.

S pozdravem








      z pověření hejtmana
 Jan Tichý, v.r.

      náměstek hejtmana

Příloha:

· Vyhlášení období zvýšeného nebezpečí vzniku požárů, účinné od 10. července 2010

· Nařízení pardubického kraje č. 1/2006 ze dne 27. července 2006, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení  požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru

Starostkám a starostům
obcí Pardubického kraje
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